
 

 

Conselho Municipal da Juventude – CMJ 
17ª Reunião Ordinária de 2025 

 
ATA DA REUNIÃO 
 
Atividade: 
 
Reunião do Conselho Municipal da Juventude - CMJ 
Data:                                              Hora:                                              Local:                                        
23/09/2025                                     14h00 - 16h00                                Plataforma Google Meet  

https://meet.google.com/msz-
kdew-kzi                  

Ordem do Dia: 
1.  Aprovação da ata de 16ª Reunião Ordinária realizada no mês de Agosto; 
2.  Ato de Recondução para o Biênio 2025 a 2027 
3.  Avaliação do 1° Fórum Municipal da Juventude de Barueri – FOMJUVE. 
 
Participantes 

1. Heloisa Braga (titular) 
2. Maurylane Almeida Oliveira (titular) 
3. Paloma Oliveira da Silva (titular) 
4. Camila Café Cadete (titular) 
5. Jorge Gonçalves de Araújp (titular) 
6. Thauany Souza Dourado Alvez (titular) 
7. Mirian Carla de Oliveira (titular) 
8. Aimaaz Hacmoni de Assis Silva (titular) 
9. Magali Borges (titular)  
10. Patrícia Karin de Almeida Rodrigues (titular) 
11. Renata Aparecida Marcusso (titular) 
12. Taciane Aparecida da Silva (titular) 
13. Fabrício das Chagas de Sousa da Silva (Presidente) 
14. Marianne Borges Tavelli (titular) 
15. Lubia Conceição (suplente)  
16. Claudiane Oliveira Nunes (suplente) – Direito a voto 
17. Giovanna Castro de Lima Silva (suplente) – Direito a voto 



 

 

17. Sttephany Monteiro (suplente)  
18. Alexandra Escorcio (suplente) 
 

A reunião teve início às 14:15h, com a palavra do presidente do Conselho Municipal da Juventude 
Fabricio, que apresentou a pauta: 1) Aprovação da ata de 16ª Reunião Ordinária realizada no mês 
de Agosto; 2) Ato de recondução para o Biênio 2025 a 2027; 3) Avaliação do 1º Fórum Municipal 
da Juventude de Barueri. Foi realizada a abertura e as boas-vindas, ocasião em que o presidente 
agradeceu a participação de todos os conselheiros e convidados. Em seguida, deu-se início à 
discussão do 1) Aprovação da ata de 16ª Reunião Ordinária realizada no mês de Agosto. O 
Presidente Fabricio pediu para a Conselheira Patricia Karin realizar a leitura da ata da reunião anterior. 
A ata foi colocada para votação e aprovada com 16 votos. Em seguida, o presidente passou para o 
próximo item da pauta 2) Ato de recondução para o Biênio 2025 a 2027. O Presidente 
Fabricio relatou que o Conselho passará por recondução, pontuando que a pauta sobre recondução 
foi discutida em outras reuniões ordinárias. O Sr Fabricio colocou para votação a Recondução para o 
Biênio 2025 a 2027, e foi aprovado com 16 votos. O presidente pontuou que a conselheira Taciane 
Silva deixará o cargo de Secretária-Geral devido a questões de tempo e relatou que a diretoria 
convidou o conselheiro Aimaaz Hacmoni para assumir como Secretário-Geral, não havendo 
nenhuma manifestação contrária dos conselheiros, sendo a decisão aprovada pela maioria dos 
presentes. Em seguida, o presidente passou para o próximo item da pauta 3) Avaliação do 1º Fórum 
Municipal da Juventude de Barueri – FOMJUVE. O Presidente Fabricio pediu para que os presentes 
fizessem comentários e avaliação sobre o Fórum da Juventude. A Conselheira Giovanna destacou a 
necessidade de ajustar o tempo dos eventos, evitando atrasos e reforçando a importância de aumentar 
a participação da juventude. O presidente Fabricio sugeriu a possibilidade de realizar o próximo 
encontro em outro local, ressaltando que as experiências adquiridas trouxeram ideias importantes 
para os próximos fóruns e conferências. Agradeceu aos conselheiros, ao mestre de cerimônias 
Hacmoni pela forma de contornar as situações de conflito, à Cabo Ângela pelas orientações, bem 
como aos estagiários da Saúde pela participação. A Conselheira Marianne Borges parabenizou o 
Conselho pela realização do evento, ressaltando a importância da participação dos estagiários da 
Saúde e dos estudantes presentes. Também destacou a repercussão positiva do evento nos jornais 
e sugeriu a realização de um feedback com os jovens participantes. O conselheiro Aimaaz Hacmoni 
cumprimentou os presentes e concordou com Giovana quanto à questão do tempo, lembrando que 
houve atraso no início, mas que o término ocorreu conforme previsto. Relatou a percepção de que, ao 
final do evento, permanecia cerca de 60% dos jovens presentes no início. Destacou as divergências 
no roteiro, que foram solucionadas com ajuda dos conselheiros, e enfatizou que a participação da 
juventude foi pequena. A conselheira Magali parabenizou o Conselho pela realização do fórum e 
destacou a repercussão significativa do evento nas escolas estaduais, ressaltando a visibilidade 
alcançada. O conselheiro Jorge parabenizou o Conselho pela organização e realização do evento e 
enfatizou que poderia ter havido maior participação da juventude durante o fórum. A vice-presidente 
Thauany parabenizou os conselheiros e pontuou a ocorrência de momentos de dispersão dos jovens 
ao longo do evento. A conselheira Mirian relatou que, ao acompanhar os formulários de inscrição, 
observou a precisão das perguntas elaboradas por Thauany. Informou que irá sintetizar os dados 
coletados e apresentá-los aos conselheiros, de forma a subsidiar futuras ações. Comunicou ainda que 



 

 

representantes do InfoJobs demonstraram interesse em propor uma ação de Feirão de empregos 
voltado à juventude. Em seguida, o presidente informou que ele e a conselheira Mirian pensaram em 
realizar um campeonato de danças entre as escolas e expôs que futuramente apresentará o 
planejamento ao Conselho. A vice-presidente Thauany informou que irá visitar a Empresa  Instituto 
MPD com o presidente Fabricio, a fim de conhecer o espaço e buscar parceria. O presidente Fabricio 
informou que, no dia 25 (vinte e cinco) de setembro, receberá a visita do futuro presidente do Conselho 
da Juventude de Cotia e que, no dia 26 (vinte e seis) de outubro, irá à posse. O presidente também 
informou que foi publicada no Diário Oficial de Barueri a reestruturação da Secretaria da Família, 
enfatizando que a Coordenadoria da Juventude irá se tornar um Departamento da Juventude. O 
senhor Fabricio relatou que está preparando um documento solicitando informações à Secretaria da 
Família sobre a reestruturação da Coordenadoria. A conselheira Marianne Borges convidou o 
Conselho para participar do Fórum Intermunicipal de CAPS IJ da Região Oeste, que acontecerá no 
dia 25 (vinte e cinco) de setembro, das 9h (nove horas) às 13h (treze horas), no CAPS IJ Trilha de 
Barueri. O presidente Fabricio informou que o Parque da Juventude será inaugurado e que os 
organizadores não convidaram a Coordenadoria e o Conselho para as reuniões de organização ou 
planejamento do evento. No momento de encerramento, o Sr. Fabricio agradeceu a participação de 
todos e, não havendo mais nada a declarar ou informar, encerrou a reunião. Eu, Taciane Aparecida 
da Silva, Secretária-Geral do Conselho Municipal da Juventude, lavro a presente ata, que vai assinada 
por mim, pela Vice-Presidente do Conselho Municipal da Juventude, Thauany Souza Dourado Alves, 
e pelo Presidente do Conselho Municipal da Juventude, Fabricio das Chagas de Sousa da Silva. A 
lista de presença é parte integrante desta. 
 

 

 

Assinatura 
TACIANE APARECIDA DA SILVA 

Secretária-Geral do CMJ 

 

Assinatura 
THAUANY SOUZA DOURADO ALVES 

 Vice-Presidente do CMJ 
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Presidente do CMJ 
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